
Dynastia Piastów

od 966 do 1370 roku

Poziom trudności: Łastwy

1. Chrzest Polski był w roku:

A - 996

B - 966

C - 699

2. Ilu królów Polski pochodziło z Czech?

A - 4

B - 3

C - 2

D - 1

3. Co podczas zjazdu gnieźnieńskiego podarował Otton III B. Chrobremu?

A - szczerbiec

B - włócznię św. Maurycego

C - relikwie św. wojciecha

D - nic

4. W którym roku pierwsza koronacja odbyła się w Krakowie ?

A - 1333

B - 1309

C - 1320

D - 1340

5. Kto był pierwszym królem Polski?

A - Mieszko I

B - Bolesław Chrobry

C - Piast

D - Mieszko II
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6. Dlaczego Bolesław Śmiały uzyskał korone?

A - poprzez spór o inwestyture papieża z cesarzem

B - zabił Stanisława ze Szczepanowa

C - Dzieki kazimierzowi Odnowicielowi

D - poparł cesarza

7. Ilu synów miał Bolesław Krzywousty?

A - 4

B - 5

C - 3

D - 6

8. Pokój kaliski w Kaliszu był podpisany z Krzyżakami za panowania:

A - Bolesława Chrobrego

B - Kaziemierza Wielkiego

C - Bolesława Krzywoustego

D - Mieszka Starego

9. Kto przeniósł stolice z Gniezna do Krakowa?

A - Mieszko II

B - Kazimierz Wielki

C - Kazimierz Odnowiciel

D - Bolesław Krzywousty

10. Dynastia Piastów kończy się w roku

A - 1370

B - 1371

C - 1270

D - 1330

11. Kto wprowadził prawo przymusu i składu ?

A - Kazimierz Sprawiedliwy

B - Konrad Mazowiecki

C - Kazimierz Wielki

D - Bolesław Śmiały
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Dynastia Piastów

od 966 do 1370 roku

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. C

5. B

6. A

7. B

8. B

9. C

10. A

11. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


